

# Growatt THOR 11AS-P-V1 Wallbox 3-Phasig (WIFI)

**URL** 



https://baukatastrophen.de/produkt/Erneuerbare-Energien/Ladestation-fuer-Elektrofahrzeug/Growatt-THOR-11AS-P-V1-Wallbox-3-phasig-WIFI-mit-Energiezaehler 1288

Allgemeine Angaben

**Artikel-Standort:** 



53842 Troisdorf

## **Produktbild**



#### **Beschreibung**

# Effizientes Laden für Ihr Elektroauto: Growatt THOR 11AS-P-V1 Wallbox 3-phasig (WIFI) mit Energiezähler

p { font-family: 'Merriweather', serif; }

# Vielseitige Kompatibilität und hohe Leistung

Das Growatt THOR 11AS-P EV-Ladegerät setzt neue Maßstäbe in der Elektromobilität. Mit seinem Typ 2 Anschluss bietet es umfassende Kompatibilität mit allen gängigen Elektrofahrzeugen. Die beeindruckende Ausgangleistung von 11 kW garantiert eine schnelle und effiziente Aufladung, sodass Ihr Fahrzeug immer bereit ist, wenn Sie es sind. Die 3-phasige Wallbox-Technologie des THOR 11AS-P verspricht eine zuverlässige und leistungsstarke Ladung jedes Mal.

#### **Intelligentes Energiemanagement**

Nutzen Sie Ihr PV-System optimal aus und genießen Sie höchste Sicherheit. Das intelligente Lastmanagement des THOR 11AS-P ermöglicht es Ihnen, Ihr Elektroauto mit 100% erneuerbarer Energie aus Ihrem überschüssigen Solarstrom zu laden. Dabei wird stets sichergestellt, dass keine Sicherung ausgelöst und keine Leistungsgrenzen überschritten werden. Die dynamische Steuerung der Ladeleistung verhindert Überlastungen und schützt Ihr Heimnetz sowie das Fahrzeug vor etwaigen Schäden, unterstützt durch umfassende Schutzmechanismen wie Überspannungs- und Unterspannungsschutz.

#### Erweiterte Funktionalitäten für Benutzerfreundlichkeit

Dank der **Schutzklasse IP65** ist das THOR 11AS-P EV-Ladegerät sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich geeignet. Die Steuerung des Geräts erfolgt bequem über eine **benutzerfreundliche App**, die eine nahtlose Integration in Ihr bestehendes oder neu installiertes PV-System ermöglicht. Ausgestattet mit einer **LED-Anzeige**, verschiedenen Arbeitsmodi und einer **Not-Aus-Taste**, bietet es ein Höchstmaß an Bedienkomfort und Sicherheit. Das optionale **3-phasige Growatt Smartmeter** ist eine ideale Ergänzung für das effiziente PV-Überschussladen.

### **Produktdetails**

p { font-family: 'Merriweather', sans-serif; }

| Eigenschaft        |          | Details |
|--------------------|----------|---------|
| Stromstärke in A   | 16 A     |         |
| Mit Kabel          | Ja       |         |
| Phasen             | 3        |         |
| Ladeleistung in kW | 11 kW    |         |
| Spannung in V      | 400 V    |         |
| Versandgewicht     | 13,60 kg |         |

Preis 579,- € inkl. MwSt.

**Details zur Anzeige**